SONMNUS TV GAMING BED

Width - 210cm

Depth - 96.5cm
Height - 108cm

www.xrocker.com/pages/support

Need Help? Contact X Rocker at:
IMPORTANT: You must keep your original retail receipt as proof of purchase.

2023070

KT-20240224



& SAFETY AND CARE ADVICE

SICHERHEITS UND PFLEGEHINWEISE | CONSEILS DE SECURITE ET D’ENTRETIEN | CONSEJOS DE SEGURIDAD Y CUIDADO |

CONSIGLI PER LA SICUREZZAE LA CURA | VEILIGHEIDS EN VERZORGINGSADVIES | SAKERHETS OCH SKOTSELRAD | PORADY
DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA | PIELEGNACJI

EN IMPORTANT - READ CAREFULLY - RETAIN FOR FUTURE REFERENCE

» Check you have all the components and tools listed on the following pages. Remove all fittings from the plastic

bags and separate them into their groups.

Keep children and animals away from the work area. Small parts may cause a choking hazard.

Dispose of all packaging carefully and responsibly.

Place the product on flat and steady surface during use.

Assemble on a soft level surface to avoid damaging the unit or your floor.

Keep these instructions for further use.

Never allow anyone to sit on the foot end of the bed. Keep children well away from moving parts. If you have

young children in the home, always disconnect the power at the wall socket for extra safety.

» Never touch moving parts or any part of the equipment whilst in use - if something needs to be checked,
disconnect the power first. The socket providing the power must be accessible at all times in case you need to
switch off the power quickly.

 All approved mains powered extension leads, used to power the equipment, must not be placed where they can
be walked on - this is dangerous and could lead to accidents.

» Do not expose the bed to an undue level of heat - keep away from radiators.

* Do not place any vessel containing liquids on the TV footboard or TV itself which may accidentally spill and

cause damage to your bed, the TV, the TV mount or your console

Regularly inspect all cables for signs of damage.

Do not touch any part of the cables, LEDs or switch with wet hands.

Not suitable for use as main lighting in an indoor setting.

Prevent eye damage by avoiding direct eye contact with the LEDs.

Always disconnect the bed from the mains power before moving or cleaning it.

If there is any sign of damage to the LEDs or components, please discontinue use and contact the manufacturer

for support.

» Do NOT clean the light system with detergents, abrasives or other aggressive substances.

* Do NOT use the light system near flammable, explosive or reactive substances.

DE WICHTIG — SORGFALTIG LESEN — ZUM SPATEREN NACHSCHLAGEN AUFBEWAHREN

« Uberpriifen Sie, ob alle auf den folgenden Seiten aufgefihrten Komponenten und Werkzeuge vorhanden sind.

Entfernen Sie sdmtliches Zubehdér aus den Plastiktiten und teilen Sie es in seine Gruppen auf.

Halten Sie Kinder und Tiere vom Arbeitsbereich fern. Kleine Teile kdnnen eine Erstickungsgefahr darstellen.

Entsorgen Sie alle Verpackungen sorgfdiltig und verantwortungsvoll.

Stellen Sie das Produkt wéhrend des Gebrauchs auf eine ebene und stabile Oberfldche.

Montieren Sie es auf einer weichen, ebenen Oberfldche, um eine Besch&digung des Gerdts oder Ihres Bodens zu

vermeiden.

« Bewahren Sie diese Anleitung fUr den weiteren Gebrauch auf.

* Erlauben Sie niemals jemandem, am Fu3ende des Bettes zu sitzen. Halten Sie Kinder von beweglichen Teilen
fern. Wenn Sie kleine Kinder im Haushalt haben, trennen Sie aus Sicherheitsgrinden immer den Netzstecker aus
der Steckdose.

 BerUhren Sie wdhrend des Betriebs niemals bewegliche Teile oder Teile des Gerdts. Wenn etwas Uberprift
werden muss, trennen Sie es zuerst vom Stromnetz. FUr den Fall, dass Sie den Strom schnell abschalten missen,
muss die Steckdose, die den Strom liefert, jederzeit zugdnglich sein.

 Alle zugelassenen netzbetriebenen Verldngerungskabel, die zur Stromversorgung des Gerdts verwendet werden,
durfen nicht an einer begehbaren Stelle platziert werden — dies ist gefdhrlich und kann zu Unféllen fGhren.

 Setzen Sie das Bett keiner Ubermdfigen Hitze aus — halten Sie es von Heizkdrpern fern.

« Stellen Sie keine Behdlter mit FlUssigkeiten auf das Fuf3teil des Fernsehers oder den Fernseher selbst, da diese

versehentlich auslaufen und |hr Bett, den Fernseher, die TV-Halterung oder Ihre Konsole beschddigen kénnten.

Uberprifen Sie alle Kabel regelmdfig auf Anzeichen von Beschédigungen.

BerUhren Sie keine Teile der Kabel, LEDs oder Schalter mit nassen Handen.

Nicht fUr den Einsatz als Hauptbeleuchtung im Innenbereich geeignet.

Vermeiden Sie Augenschdden, indem Sie direkten Augenkontakt mit den LEDs vermeiden.

Trennen Sie das Bett immer vom Stromnetz, bevor Sie es bewegen oder reinigen.

Sollten Anzeichen einer Besch&digung der LEDs oder Komponenten vorliegen, stellen Sie bitte die Verwendung

ein und wenden Sie sich zwecks Unterstitzung an den Hersteller.

 Reinigen Sie das Lichtsystem NICHT mit Reinigungsmitteln, Scheuermitteln oder anderen aggressiven
Substanzen.

» Benutzen Sie das Lichtsystem NICHT in der N&he von brennbaren, explosiven oder reaktiven Stoffen.



& SAFETY AND CARE ADVICE

SICHERHEITS UND PFLEGEHINWEISE | CONSEILS DE SECURITE ET D’ENTRETIEN | CONSEJOS DE SEGURIDAD Y CUIDADO |

CONSIGLI PER LA SICUREZZAE LA CURA | VEILIGHEIDS EN VERZORGINGSADVIES | SAKERHETS OCH SKOTSELRAD |
PORADY DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA | PIELEGNACJI

FR IMPORTANT - A LIRE ATTENTIVEMENT - A CONSERVER POUR REFERENCE ULTERIEURE

- Vérifiez que vous disposez de tous les composants et outils répertoriés dans les pages suivantes. Retirez tous les
raccords des sacs en plastique et séparez-les dans leurs groupes.

« Eloignez les enfants et les animaux de la zone de travail. Les petites piéces peuvent provoquer un risque
d’étouffement.

 Jetez tous les emballages avec précaution et de maniére responsable.

 Placez le produit sur une surface plane et stable pendant I'utilisation.

» Assemblez sur une surface douce et plane pour éviter d'endommager l'appareil ou votre sol.

« Conservez ces instructions pour une utilisation ultérieure.

» Ne laissez jamais personne s'asseoir au pied du lit. Gardez les enfants éloignés des piéces mobiles. Si vous avez
de jeunes enfants & la maison, débranchez toujours I'alimentation de la prise murale pour plus de sécurité.

» Ne touchez jamais les pieéces mobiles ou toute partie de I'équipement pendant son utilisation - si quelque chose
doit étre vérifié, débranchez d'abord I'alimentation. La prise d’alimentation doit étre accessible d tout moment
au cas ou vous auriez besoin de couper l'alimentation rapidement.

 Toutes les rallonges secteur approuvées, utilisées pour alimenter I'équipement, ne doivent pas étre placées a un
endroit oU I'on peut marcher dessus - ceci est dangereux et pourrait entrainer des accidents.

» N'exposez pas le lit & une chaleur excessive - tenez-vous d I'écart des radiateurs.

» Ne placez aucun récipient contenant des liquides sur le pied de lit du téléviseur ou sur le téléviseur lui-méme, ce
qui pourrait accidentellement se renverser et endommager votre lit, le téléviseur, le support de téléviseur ou
votre console.

* Inspectez régulierement tous les cdbles pour détecter tout signe de dommage.

» Ne touchez aucune partie des cdbles, des LED ou de I'interrupteur avec les mains mouillées.

« Ne convient pas pour une utilisation commme éclairage principal dans un cadre intérieur.

 Prévenez les Iésions oculaires en évitant tout contact visuel direct avec les LED.

« Débranchez toujours le lit du secteur avant de le déplacer ou de le nettoyer.

» S'ily a des signes d'endommagement des LED ou des composants, veuillez cesser I'utilisation et contacter le
fabricant pour obtenir de I'aide.

» Ne nettoyez PAS le systéme d’éclairage avec des détergents, des abrasifs ou d’autres substances agressives.

» N'utilisez PAS le systéme d’éclairage & proximité de substances inflammables, explosives ou réactives.

ES IMPORTANTE - LEER CUIDADOSAMENTE - CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS

« Compruebe que dispone de todos los componentes y herramientas enumerados en las siguientes pdginas.
Retire todos los accesorios de las bolsas de pldstico y sepdrelos en sus grupos.

* Mantenga alos nifios y animales alejados del drea de trabajo. Las piezas pequeias pueden causar peligro de
asfixia.

» Deseche todo el embalaje con cuidado y responsabilidad.

« Coloque el producto sobre una superficie planay estable durante el uso.

« Ensamble sobre una superficie suave y nivelada para evitar dafiar la unidad o el piso.

» Guarde estas instrucciones para su uso posterior.

* Nunca permita que nadie se siente en el pie de la cama. Mantenga a los nifios bien alejados de las piezas
moviles. Si tiene nifos pequenos en casa, desconecte siempre la alimentacién del enchufe de la pared para
mayor seguridad.

« Nunca toque las piezas moviles o cualquier parte del equipo mientras estd en uso; si es necesario revisar algo,
desconecte primero la alimentacién. El enchufe que proporciona la alimentacion debe estar accesible en todo
momento en caso de que necesite desconectar la alimentacién rapidamente.

 Todos los cables de extensién alimentados por la red aprobados, que se utilizan para alimentar el equipo, no
deben colocarse donde se pueda caminar; esto es peligroso y podria provocar accidentes.

« No exponga la cama a un nivel excesivo de calor; manténgala alejada de los radiadores.

« No coloque recipientes que contengan liquidos sobre el estribo del televisor o sobre el mismo televisor, ya que
podrian derramarse accidentalmente y daiar su cama, el televisor, el soporte para televisor o su consola.

* Inspeccione periédicamente todos los cables para detectar signos de dafos.

» No toque ninguna parte de los cables, LED o interruptor con las manos mojadas.

» No apto para su uso como iluminacién principal en un entorno interior.

« Evite el dafo a los ojos evitando el contacto visual directo con los LED.

« Desconecte siempre la cama de la red eléctrica antes de moverla o limpiarla.

« Sihay algun signo de dafo en los LED o los componentes, suspenda el uso y comuniquese con el fabricante
para obtener asistencia.

* NO limpie el sistema de luces con detergentes, abrasivos u otras sustancias agresivas.

» NO utilice el sistema de iluminacion cerca de sustancias inflamables, explosivas o reactivas.



& SAFETY AND CARE ADVICE

SICHERHEITS UND PFLEGEHINWEISE | CONSEILS DE SECURITE ET D’ENTRETIEN | CONSEJOS DE SEGURIDAD Y CUIDADO |

CONSIGLI PER LA SICUREZZAE LA CURA | VEILIGHEIDS EN VERZORGINGSADVIES | SAKERHETS OCH SKOTSELRAD |
PORADY DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA | PIELEGNACJI

IT IMPORTANTE - LEGGERE ATTENTAMENTE - CONSERVARE PER FUTURE RIFERIMENTI

« Verificare di disporre di tutti i componenti e gli strumenti elencati nelle pagine seguenti. Rimuovere tutti i
raccordi dai sacchetti di plastica e separarli nei rispettivi gruppi.

» Tenere i bambini e gli animali lontani dall’area di lavoro. Piccole parti possono causare un rischio di
soffocamento.

« Smaltire tutti gliimballaggi con cura e responsabilita.

« Posizionare il prodotto su una superficie piana e stabile durante I'uso.

« Montare su una superficie morbida e piana per evitare di danneggiare |'unitd o il pavimento.

« Conservare queste istruzioni per un ulteriore utilizzo.

* Non permettere mai a nessuno di sedersi ai piedi del letto. Tenere i bambini lontani dalle parti in movimento. Se
hai bambini piccoli in casa, scollega sempre I'alimentazione dalla presa a muro per una maggiore sicurezza.

« Non toccare mai le parti in movimento o qualsiasi parte dell'apparecchiatura durante I'uso - se & necessario
controllare qualcosa, scollegare prima l'alimentazione. La presa che fornisce I'alimentazione deve essere
sempre accessibile nel caso in cui sia necessario interrompere rapidamente I'alimentazione.

« Tutte le prolunghe approvate alimentate dalla rete elettrica, utilizzate per alimentare I'apparecchiatura, non
devono essere posizionate dove possono essere calpestate - questo & pericoloso e potrebbe causare incidenti.

* Non esporre il letto a un livello eccessivo di calore - tenere lontano dai termosifoni.

» Non posizionare alcun recipiente contenente liquidi sulla pedana del televisore o sul televisore stesso che
potrebbe rovesciarsi accidentalmente e causare danni al letto, al televisore, al supporto del televisore o alla
console.

* Ispezionare regolarmente tutti i cavi per segni di danni.

» Non toccare alcuna parte dei cavi, dei LED o dell'interruttore con le mani bagnate.

* Non adatto per I'uso come illuminazione principale in un ambiente interno.

 Prevenire danni agli occhi evitando il contatto visivo diretto con i LED.

 Scollegare sempre il letto dalla rete elettrica prima di spostarlo o pulirlo.

* In caso di segni di danni ai LED o ai componenti, interrompere I'uso e contattare il produttore per assistenza.

* NON pulire il sistema luci con detergenti, abrasivi o altre sostanze aggressive.

* NON utilizzare il sistema di illuminazione vicino a sostanze infiammabili, esplosive o reattive.

NL BELANGRIJK - ZORGVULDIG LEZEN - BEWAAR VOOR TOEKOMSTIGE RAADPLEGING

« Controleer of u alle componenten en hulpmiddelen hebt die op de volgende pagina’s worden vermeld. Haal alle
fittingen uit de plastic zakken en scheid ze in groepen.

* Houd kinderen en dieren uit de buurt van het werkgebied. Kleine onderdelen kunnen verstikkingsgevaar
opleveren.

* Voer alle verpakkingen zorgvuldig en verantwoord af.

 Plaats het product tijdens gebruik op een vliakke en stabiele ondergrond.

* Monteer op een zachte, vlakke ondergrond om beschadiging van het apparaat of uw vloer te voorkomen.

» Bewaar deze instructies voor verder gebruik.

» Laat nooit iemand aan het voeteneinde van het bed zitten. Houd kinderen uit de buurt van bewegende
onderdelen. Als je jonge kinderen in huis hebt, haal dan voor extra veiligheid altijd de stekker uit het stopcontact.

» Raak nooit bewegende delen of enig onderdeel van de apparatuur aan terwijl deze in gebruik is - als er iets
moet worden gecontroleerd, sluit dan eerst de stroom af. Het stopcontact dat de stroom levert, moet altijd
toegankelijk zijn voor het geval u de stroom snel moet uitschakelen.

+ Alle goedgekeurde verlengsnoeren die op het elektriciteitsnet worden aangesloten en die worden gebruikt om
de apparatuur van stroom te voorzien, mogen niet op een beloopbare plaats worden geplaatst - dit is
gevaarlijk en kan tot ongelukken leiden.

+ Stel het bed niet bloot aan overmatige hitte - blijf uit de buurt van radiatoren.

 Plaats geen vaten met vloeistoffen op het tv-voeteneinde of de tv zelf die per ongeluk kunnen morsen en
schade aan uw bed, de tv, de tv-beugel of uw console kunnen veroorzaken.

* Inspecteer alle kabels regelmatig op tekenen van schade.

* Raak geen enkel onderdeel van de kabels, LED’s of schakelaars aan met natte handen.

» Niet geschikt als hoofdverlichting in een binnenomgeving.

» Voorkom oogletsel door direct oogcontact met de leds te vermijden.

« Haal altijd de stekker uit het stopcontact voordat u het bed verplaatst of schoonmaakt.

« Als er tekenen zijn van schade aan de LED’s of componenten, stop dan met het gebruik en neem contact op
met de fabrikant voor ondersteuning.

* Maak het lichtsysteem NIET schoon met reinigingsmiddelen, schuurmiddelen of andere agressieve stoffen.

» Gebruik het lichtsysteem NIET in de buurt van ontvlambare, explosieve of reactieve stoffen.



& SAFETY AND CARE ADVICE

SICHERHEITS UND PFLEGEHINWEISE | CONSEILS DE SECURITE ET D’ENTRETIEN | CONSEJOS DE SEGURIDAD Y CUIDADO |

CONSIGLI PER LA SICUREZZAE LA CURA | VEILIGHEIDS EN VERZORGINGSADVIES | SAKERHETS OCH SKOTSELRAD |
PORADY DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA | PIELEGNACJI

SV VIKTIGT - LAS NOGA - BEHALL FOR FRAMTIDA REFERENS

« Kontrollera att du har alla komponenter och verktyg listade pé féljande sidor. Ta bort alla beslag frén

plastpdsarna och dela upp dem i sina grupper.

Hall barn och djur borta frén arbetsomrddet. Sma delar kan orsaka kvavningsrisk.

Kassera all férpackning noggrant och ansvarsfullt.

Placera produkten pd en plan och stadig yta under anvdndning.

Montera p& en mjuk, jamn yta fér att undvika att skada enheten eller ditt golv.

Spara dessa instruktioner foér vidare anvéndning.

L&t aldrig ndgon sitta pd fotdndan av séngen. HAll barn pd avstdnd fran rérliga delar. Om du har smé barn i

hemmet, koppla alltid bort strémmen i véigguttaget foér extra sdkerhet.

 R&r aldrig rérliga delar eller nGdgon del av utrustningen nér den anvénds - om ndgot behéver kontrolleras, koppla
ur strommen foérst. Uttaget som ger strom maste alltid vara tillgdngligt om du behéver stdnga av strommen
snabbt.

« Alla godkdnda natdrivna férldngningssladdar som anvdnds for att driva utrustningen far inte placeras ddr det
gdr att trampa pd dem - detta ar farligt och kan leda till olyckor.

 Utsdtt inte sdngen fér en otillborlig vérmeniva - hall dig borta frén radiatorer.

« Placera inte ndgot kdrl som innehdller vatskor pd TV:ns fotbrdda eller sjélva TV:n som av misstag kan spilla och

orsaka skada pd din sdng, TV:n, TV-fastet eller din konsol.

Inspektera regelbundet alla kablar for tecken pd skador.

R&r inte négon del av kablarna, lysdioderna eller strombrytaren med vata hdnder.

Ej Idmplig fér anvéndning som huvudbelysning i inomhusmiljé.

Férhindra 6gonskador genom att undvika direkt 8gonkontakt med lysdioderna.

Koppla alltid bort sdngen frdn elndtet innan du flyttar eller rengér den.

Om det finns ndgra tecken pd skada pd lysdioderna eller komponenterna, vanligen avbryt anvdndningen och

kontakta tillverkaren fér support.

* Rengdr INTE ljussystemet med rengdéringsmedel, slipmedel eller andra aggressiva dmnen.

» Anvand INTE ljussystemet ndra brandfarliga, explosiva eller reaktiva dmnen.

PL WAZNE — PRZECZYTAJ UWAZNIE — ZACHOWAJ NA PRZYSZt0$C

» Sprawdz, czy masz wszystkie komponenty i narzedzia wymienione na kolejnych stronach. Wyjmij wszystkie

elementy ztgczne z plastikowych toreb i podziel je na grupy.

Trzymaj dzieci i zwierzeta z dala od miejsca pracy. Mate czedci mogqg spowodowac ryzyko zadtawienia.

Zutylizowac¢ wszystkie opakowania ostroznie i odpowiedzialnie.

Umiesc¢ produkt na ptaskiej i stabilnej powierzchni podczas uzytkowania.

Montuj na miekkiej, rownej powierzchni, aby unikng¢ uszkodzenia urzgdzenia lub podtogi.

Zachowaj niniejszq instrukcje do dalszego uzytku.

Nigdy nie pozwalaj nikomu siada¢ w dolnej czesci tézka. Trzymaj dzieci z dala od ruchomych czesci. Jesli w

domu sq mate dzieci, dla dodatkowego bezpieczenstwa zawsze odtqczaj zasilanie z gniazdka Sciennego.

« Nigdy nie dotykaj ruchomych czesci ani zadnej czesci urzgdzenia podczas uzytkowania - jesli cos wymaga
sprawdzenia, najpierw odiqcz zasilanie. Gniazdko zasilajgce musi by¢ zawsze dostepne na wypadek
koniecznosci szybkiego wytqgczenia zasilania.

« Wszystkie zatwierdzone przedtuzacze zasilane z sieci, uzywane do zasilania sprzetu, nie mogqg by¢ umieszczane
w miejscach, w ktérych mozna po nich chodzi¢ - jest to niebezpieczne i moze prowadzi¢ do wypadkow.

 Nie wystawiqj tézka na nadmierne ciepto — trzymaj z dala od kaloryferow.

* Nie stawidj zadnych naczyn zawierajgcych ptyny na podstawie telewizora lub na samym telewizorze, ktére

mogq przypadkowo wylac sie i spowodowac uszkodzenie 16zka, telewizora, uchwytu telewizora lub konsoli.

Regularnie sprawdzaj wszystkie kable pod kgtem uszkodzen.

Nie dotykaj zadnej czesci kabli, diod LED ani przetgcznika mokrymi rekami.

Nie nadaje sie do uzytku jako o$wietlenie gtdwne w pomieszczeniach.

Zapobiegaj uszkodzeniom oczu, unikajgc bezposredniego kontaktu wzrokowego z diodami LED.

Zawsze odtgczaj tézko od zasilania przed przenoszeniem lub czyszczeniem.

Jesli widoczne sq jakiekolwiek oznaki uszkodzenia diod LED lub komponentéw, nalezy zaprzestac uzywania i

skontaktowac sie z producentem w celu uzyskania pomocy.

* NIE czys$¢ systemu oswietlenia detergentami, Srodkami $ciernymi ani innymi agresywnymi substancjami.

 NIE uzywaj systemu o$wietlenia w poblizu substanciji tatwopalnych, wybuchowych lub reaktywnych.



CARE AND MAINTENANCE

PFLEGE UND WARTUNG | SOIN ET ENTRETIEN | CUIDADO Y MANTENIMIENTO | CURA E MANUTENZIONE |
VERZORGING EN ONDERHOUD | VARD OCH UNDERHALL | OPIEKA | UTRZYMANIE
EN

* Only clean using a damp cloth and mild detergent, do no use bleach or abrasive cleaners.
« Regularly check and ensure that all bolts and fittings are tightened properly.

DE
« Reinigen Sie es nur mit einem feuchten Tuch und einem milden Reinigungsmittel. Verwenden Sie keine Bleichmittel oder
Scheuermittel.
« Uberprifen Sie regelmd&ig und stellen Sie sicher, dass alle Schrauben und AnschlUsse ordnungsgemd3 festgezogen sind.

» Nettoyez uniquement avec un chiffon humide et un détergent doux, n’utilisez pas d’eau de javel ou de nettoyants
abrasifs.
» Veérifiez régulierement et assurez-vous que tous les boulons et raccords sont correctement serrés.

« Limpie solo con un paino humedo y un detergente suave, no use lejia ni limpiadores abrasivos.
« Verifique regularmente y asegurese de que todos los pernos y accesorios estén apretados correctamente.

* Pulire solo con un panno umido e un detergente delicato, non utilizzare candeggina o detergenti abrasivi.
« Controllare regolarmente e assicurarsi che tutti i bulloni e i raccordi siano serrati correttamente.

« Reinig alleen met een vochtige doek en een mild reinigingsmiddel, gebruik geen bleekmiddel of schuurmiddelen.
« Controleer regelmatig en zorg ervoor dat alle bouten en fittingen goed zijn vastgedraaid.

* Rengdr endast med en fuktig trasa och milt rengéringsmedel, anvdand inga blekmedel eller slipande rengdringsmedel.
» Kontrollera regelbundet och se till att alla bultar och beslag ér ordentligt dtdragna.

» Czysc¢ wytqgcznie wilgotng szmatkq i tagodnym detergentem, nie uzywaj wybielaczy ani sciernych srodkoéw czyszczgceych.
» Regularnie sprawdzaj i upewnij sig, ze wszystkie sruby i mocowania sq odpowiednio dokrecone.

HANDY HINTS

PRAKTISCHE TIPPS | CONSEILS PRATIQUES | CONSEJOS UTILES | SUGGERIMENTI PRATICI | HANDIGE TIPS |
PRAKTISKA TIPS | PRZYDATNE WSKAZOWKI

EN
» To ensure an easier assembly we strongly advise that all fittings are only finger tightened during initial assembly. Only
upon completion of the assembly should all fixing points be fully tightened.
* Make sure you have enough space to layout the parts before starting.
» Check you have all the components and tools listed on the following pages. Remove all fittings from the plastic bags
and separate them into their groups.
Keep children and animals away from the work area. Small parts may cause a choking hazard.
Dispose of all packaging carefully and responsibly.
Place the product on flat and steady surface during use.
Assemble the item as close to its final position (in the same room) as possible.
Parts of the assembly will be easier with 2 people.

DE
* Um eine einfachere Montage zu gewdhrleisten, empfehlen wir dringend, alle AnschlUsse bei der Erstmontage nur
handfest anzuziehen. Erst nach Abschluss der Montage sollten alle Befestigungspunkte vollsténdig festgezogen werden.
+ Stellen Sie sicher, dass Sie genigend Platz zum Anordnen der Teile haben, bevor Sie beginnen.
» Uberprifen Sie, ob alle auf den folgenden Seiten aufgefihrten Komponenten und Werkzeuge vorhanden sind. Entfernen
Sie sdmtliches Zubehor aus den PlastiktUten und teilen Sie es in seine Gruppen auf.
Halten Sie Kinder und Tiere vom Arbeitsbereich fern. Kleine Teile kdnnen eine Erstickungsgefahr darstellen.
Entsorgen Sie alle Verpackungen sorgfdltig und verantwortungsvoll.
Stellen Sie das Produkt wadhrend des Gebrauchs auf eine ebene und stabile Oberfléche.
Montieren Sie den Gegenstand so nah wie méglich an seiner endgultigen Position (im selben Raum).
Teile der Montage werden mit 2 Personen einfacher sein.

FR

» Pour assurer un assemblage plus facile, nous conseillons fortement que tous les raccords ne soient serrés qu’d la main
lors de 'assemblage initial. Ce n’est qu’une fois 'assemblage terminé que tous les points de fixation doivent étre
complétement serrés.

» Assurez-vous d'avoir suffisamment d’espace pour disposer les pieces avant de commencer.

 Veérifiez que vous disposez de tous les composants et outils répertoriés dans les pages suivantes. Retirez tous les raccords
des sacs en plastique et séparez-les dans leurs groupes.

- Eloignez les enfants et les animaux de la zone de travail. Les petites piéces peuvent provoquer un risque d'étouffement.

» Jetez tous les emballages avec précaution et de maniére responsable.

» Placez le produit sur une surface plane et stable pendant I'utilisation.

» Assemblez I'article le plus prés possible de sa position finale (dans la méme piece).

» Les parties du montage seront plus faciles & 2 personnes.



HANDY HINTS

PRAKTISCHE TIPPS | CONSEILS PRATIQUES | CONSEJOS UTILES | SUGGERIMENTI PRATICI | HANDIGE TIPS |
PRAKTISKA TIPS | PRZYDATNE WSKAZOWKI

ES
» Para garantizar un montaje mas fdcil, recomendamos encarecidamente que todos los accesorios se aprieten solo con
los dedos durante el montaje inicial. Solo después de completar el montaje, todos los puntos de fijacion deben estar
completamente apretados.
» Asegurese de tener suficiente espacio para distribuir las piezas antes de comenzar.
» Compruebe que dispone de todos los componentes y herramientas enumerados en las siguientes pdginas. Retire todos
los accesorios de las bolsas de pldstico y sepdrelos en sus grupos.
Mantenga a los nifios y animales alejados del drea de trabajo. Las piezas pequefias pueden causar peligro de asfixia.
Deseche todo el embalaje con cuidado y responsabilidad.
Coloque el producto sobre una superficie plana y estable durante el uso.
Ensamble el elemento lo mds cerca posible de su posicion final (en la misma habitacion).
Partes del montaje serdn mds fdciles con 2 personas.

« Per garantire un montaggio piu semplice, consigliamo vivamente di serrare tutti i raccordi solo a mano durante il
montaggio iniziale. Solo a montaggio ultimato tutti i punti di fissaggio devono essere serrati a fondo.

« Assicurati di avere abbastanza spazio per disporre le parti prima di iniziare.

» Verificare di disporre di tutti i componenti e gli strumenti elencati nelle pagine seguenti. Rimuovere tutti i raccordi dai

sacchetti di plastica e separarli nei rispettivi gruppi.

Tenere i bambini e gli animali lontani dall’area di lavoro. Piccole parti possono causare un rischio di soffocamento.

Smaltire tutti gli imballaggi con cura e responsabilita.

Posizionare il prodotto su una superficie piana e stabile durante I'uso.

Assembla l'oggetto il piU vicino possibile alla sua posizione finale (nella stessa stanza).

Parti delllassemblea saranno piu facili con 2 persone.

NL

* Om een gemakkelijkere montage te garanderen, raden we ten zeerste aan om alle fittingen alleen met de hand aan te
draaien tijdens de eerste montage. Pas na voltooiing van de montage moeten alle bevestigingspunten volledig worden
vastgedraaid.
Zorg ervoor dat u voldoende ruimte heeft om de onderdelen in te delen voordat u begint.
» Controleer of u alle componenten en hulpmiddelen hebt die op de volgende pagina’s worden vermeld. Haal alle
fittingen uit de plastic zakken en scheid ze in groepen.
Houd kinderen en dieren uit de buurt van het werkgebied. Kleine onderdelen kunnen verstikkingsgevaar opleveren.
Voer alle verpakkingen zorgvuldig en verantwoord af.
Plaats het product tijdens gebruik op een vlakke en stabiele ondergrond.
Monteer het item zo dicht mogelijk bij de viteindelijke positie (in dezelfde ruimte) als mogelijk.
Delen van de montage zullen gemakkelijker zijn met 2 personen.

sv
» For att sdkerstdlla en enklare montering rekommenderar vi starkt att alla kopplingar endast dras &t med
fingertopparna under den férsta monteringen. Férst efter att monteringen ar klar bér alla fastpunkter dras &t helt.
Se till att du har tillrGckligt med utrymme fér att layouta delarna innan du bérjar.
« Kontrollera att du har alla komponenter och verktyg listade pd féljande sidor. Ta bort alla beslag fran plastpdsarna och
dela upp dem i sina grupper.
Hall barn och djur borta fran arbetsomrddet. Smda delar kan orsaka kvavningsrisk.
Kassera all férpackning noggrant och ansvarsfullt.
Placera produkten pd en plan och stadig yta under anvdndning.
Satt ihop féremdlet sé ndra dess slutliga position (i samma rum) som méjligt.
Delar av monteringen blir I&ttare med 2 personer.

PL
» Aby zapewnic¢ tatwiejszy montaz, zdecydowanie zalecamy, aby wszystkie ztgczki byty dokrecane tylko palcami podczas
pierwszego montazu. Dopiero po zakonczeniu montazu nalezy catkowicie dokreci¢ wszystkie punkty mocowania.
» Przed rozpoczeciem upewnij sig, ze masz wystarczajgco duzo miejsca, aby roztozy¢ czesci.
» Sprawdz, czy masz wszystkie komponenty i narzedzia wymienione na kolejnych stronach. Wyjmij wszystkie elementy
ztgczne z plastikowych toreb i podziel je na grupy.
Trzymaj dzieci i zwierzeta z dala od miejsca pracy. Mate czes$ci mogqg spowodowac ryzyko zadtawienia.
Zutylizowac wszystkie opakowania ostroznie i odpowiedzialnie.
Umiesc¢ produkt na ptaskiej i stabilnej powierzchni podczas uzytkowania.
Zt6z przedmiot tak blisko jego ostatecznego potozenia (w tym samym pomieszczeniu), jak to mozliwe.
Czesci montazu bedq tatwiejsze przy 2 osobach.

IMPORTANT: YOU MUST KEEP YOUR ORIGINAL RETAIL RECEIPT AS PROOF OF PURCHASE.

U K WICHTIG: SIE MUSSEN IHREN ORIGINALKAUFBELEG ALS KAUFBELEG AUFBEWAHREN.
IMPORTANT: VOUS DEVEZ CONSERVER VOTRE RECU DE CAISSE ORIGINAL COMME PREUVE D’ACHAT.

C n IMPORTANTE: DEBE CONSERVAR SU RECIBO DE COMPRA ORIGINAL COMO COMPROBANTE DE COMPRA.
IMPORTANTE: E NECESARIO CONSERVARE LA RICEVUTA DI ACQUISTO ORIGINALE COME PROVA
D'ACQUISTO.
BELANGRIJK: U MOET UW ORIGINELE KASSABON BEWAREN ALS AANKOOPBEWIJS.

_ VIKTIGT: DU MASTE BEHALLA DITT ORIGINALKVITTO SOM BEVIS PA,K(")PET.

WAZNE: NALEZY ZACHOWAC ORYGINALNY PARAGON JAKO DOWOD ZAKUPU.






PARTS

2 &

Headboard X 1 Footboard X1 Slde Panel X 2 - Side Panel X 1

Side Panel X 1 Side Rail X 2 | 6 | side Rail X 2

Support Leg X 2 Center Rail X 1 9] Center Rail X 2 Clip X 2



PARTS

Ribbon X 6 TV Rail X 1

@

Wooden Slat X 24 - Single Slat Cap X 24 15 Double Slat Cap X 12 Drawer Side Panel X 2

Z

Drawer Back Panel X 1 Drawer Bottom Panel X 1 Bracket X1 Leg X4

10



FITTINGS

M4 x 4 Metal washer

2

Allen Key

M4 x 23 mm Bolt

M6 washer

11



100%

4mm




100%

4mm




75%




100%

O

4mm




5%

o







100%
m

O

m




- S
<




Anticlockwise 180°

Clockwise 180°
















12

100%

0

Not provided

Note 1: The TV mount mates with M6 screw. If you're using
M4 screw to assemble the TV screen, please use part G

washer as provided to make sure M4 screw could be also
workable for it.

Note 2: If the TV pole can't be rotated freely, please loosen
Screw @ in step 10 a little. Do not 100% tighten it.

25



Q

100%

4mm

Not provided

B

(

EN

NOTE 1: The TV mount is
attached with M6 screw. If
you're using M4 screw to
mount the TV screen, please
use part G washer as
provided to make sure M4
screw fit.

NOTE 2: If the TV pole can‘t
be rotated freely, please
loosen Screw @ in step 10 a
little. Do not 100% tighten it.

DE

HINWEIS 1: Die TV-Halterung
wird mit einer M6-Schraube
befestigt. Wenn Sie zur
Befestigung des
Fernsehbildschirms eine
M4-Schraube verwenden,
verwenden Sie bitte die
mitgelieferte
Unterlegscheibe Teil G, um
sicherzustellen, dass die
M4-Schraube passt.
HINWEIS 2: Wenn sich die
TV-Stange nicht frei drehen
I8sst, I6sen Sie bitte die
Schraube B in Schritt 10
etwas. Ziehen Sie es nicht zu
100 % fest.

b/c:

FR

REMARQUE 1: Le support TV
est fixé avec une vis M6. Si
vous utilisez une vis M4 pour
monter I'écran du téléviseur,
veuillez utiliser la rondelle G
fournie pour vous assurer que
la vis M4 s'adapte.
REMARQUE 2 : Si le poteau du
téléviseur ne peut pas étre
tourné librement, veuillez
desserrer un peu la vis B a
I'étape 10. Ne le serrez pas a
100 %.

ES

NOTA 1: El soporte para TV se
sujeta con un tornillo M6. Si
estd usando un tornillo M4
para montar la pantalla del
televisor, use la arandela de
la pieza G que se
proporciona para asegurarse
de que el tornillo M4 encaje.
NOTA 2: Si el poste de TV no
se puede girar libremente,
afloje un poco el tornillo B en
el paso 10. No lo apriete al
100%.

IT

NOTA 1: il supporto TV &
fissato con una vite M6. Se si
utilizza una vite M4 per
montare lo schermo TV,
utilizzare la rondella parte G
fornita per assicurarsi che la
vite M4 si adatti.

NOTA 2: se il palo della TV non
puo essere ruotato
liberamente, allentare
leggermente la vite B al
punto 10. Non serrarlo al
100%.

NL

OPMERKING 1: De tv-beugel
wordt bevestigd met
M6-schroef. Als u een
M4-schroef gebruikt om het
tv-scherm te monteren,
gebruik dan onderdeel
G-ring zoals meegeleverd om
ervoor te zorgen dat de
M4-schroef past.
OPMERKING 2: Als de tv-paal
niet vrij kan draaien, draait u
schroef B in stap 10 een
beetje los. Draai het niet
100% vast.

sv

OBS 1: TV-fastet fasts med
M6-skruv. Om du anvdnder
M4-skruv for att montera
TV-skérmen, anvénd del
G-bricka som medféljer fér
att sdkerstdlla att
M4-skruven passar.

OBS 2: Om TV-stolpen inte
kan roteras fritt, lossa skruven
B isteg 10 lite. Dra inte &t den
till 100 %.

PL

UWAGA 1: Uchwyt do
telewizora jest mocowany za
pomocgq $ruby M6. Jedli
uzywasz $ruby M4 do
montazu ekranu telewizora,
uzyj dostarczonej podktadki
czesci G, aby upewnic sie, ze
$ruba M4 pasuje.

UWAGA 2: Jesli masztu
telewizyjnego nie mozna
swobodnie obracaé, poluzuj
nieco $rube B w kroku 10. Nie
dokrecaj go w 100%.

25






m

27



15

Assembly is complete

‘ 100% }




CONTROL SWITCH

STEUERSCHALTER | INTERRUPTEUR DE COMMANDE | INTERRUPTOR DE CONTROL | INTERRUTTORE DI CONTROLLO |
SCHAKELAAR | KONTROLLBRYTARE | PRZELACZNIK KONTROLNY

EN

Instructions for use
1. Preparation before use:
» Please check that the USB is connected to a compatible power supply.

2. The control switch has one control button. The button functions are as follows.

«  MODE: Press the Mode button to change the colour of light. The modes switch
between the following modes in this order. Single colour mode (6 options), Single
colour with breathing affect (6 options), automatic colour cycle.

5V/2A USB Power Supply recommended (Not Included)

DE

Gebrauchsanweisung
1. Vorbereitung vor dem Gebrauch:
« Bitte Uberprifen Sie, ob der USB-Anschluss an ein kompatibles Netzteil
angeschlossen ist.
2. Der Steverschalter hat eine Steuertaste. Die Tastenfunktionen sind wie folgt.

 MODE: Dricken Sie die Modustaste, um die Farbe des Lichts zu dndern. Die Modi
schalten zwischen den folgenden Modi in dieser Reihenfolge um. Einzelfarbmodus
(6 Optionen), Einzelfarbe mit Atmungseffekt (6 Optionen), automatischer
Farbzyklus.

5V/2A USB-Netzteil empfohlen (nicht im Lieferumfang enthalten)

FR
Mode d’emploi
1. Préparation avant utilisation :
e Veuillez vérifier que I'USB est connecté & une alimentation électrique compatible.

2. L'interrupteur de commande comporte un bouton de commande. Les fonctions des
boutons sont les suivantes.

e  MODE : Appuyez sur le bouton Mode pour changer la couleur de la lumiére. Les
modes permettent de passer d’'un mode & I'autre dans I'ordre suivant. Mode couleur
unique (6 options), couleur unique avec effet de respiration (6 options), cycle de
couleur automatique.

Alimentation USB 5 V/2 A recommandée (non incluse)

ES

Instrucciones de uso
1. Preparacion antes del uso:
e Verifique que el USB esté conectado a una fuente de alimentacién compatible.

2. Elinterruptor de control tiene un boton de control. Las funciones de los botones son
las siguientes.

¢« MODQO: Pulse el botén Mode para cambiar el color de la luz. Los modos cambian
entre los siguientes modos en este orden. Modo de color Unico (6 opciones), color
Unico con efecto de respiracion (6 opciones), ciclo de color automadtico.

Se recomienda fuente de alimentacion USB de 5 V/2 A (no incluida)

MODE

O

ON/OFF

29



CONTROL SWITCH

STEUERSCHALTER | INTERRUPTEUR DE COMMANDE | INTERRUPTOR DE CONTROL | INTERRUTTORE DI CONTROLLO |
SCHAKELAAR | KONTROLLBRYTARE | PRZELACZNIK KONTROLNY

IT
Istruzioni per I'uso MODE

1. Preparazione prima dell'uso:
» Verificare che I'lUSB sia collegato a un alimentatore compatibile.

2. Linterruttore di comando é dotato di un pulsante di controllo. Le funzioni dei
pulsanti sono le seguenti. @

«  MODALITA: Premere il pulsante Modalitd per cambiare il colore della luce. Le
modalitd passano da una all‘altra in questo ordine. Modalitd monocolore (6 opzioni),
monocolore con effetto di respirazione (6 opzioni), ciclo di colori automatico.

Alimentatore USB 5V/2A consigliato (non incluso)

NL

Gebruiksaanwijzing
1. Voorbereiding voor gebruik:
e Controleer of de USB is aangesloten op een compatibele voeding.

2. Debedieningsschakelaar heeft één bedieningsknop. De functies van de knoppen zijn ON/OFF
als volgt.

«  MODE: Druk op de modusknop om de kleur van het licht te veranderen. De modi
schakelen in deze volgorde tussen de volgende modi. Enkele kleurmodus (6 opties),
enkele kleur met ademend effect (6 opties), automatische kleurencyclus.

5V/2A USB-voeding aanbevolen (niet inbegrepen)

SV

Anvéndningsinstruktioner
1. Forberedelse fére anvdndning:
» Kontrollera att USB-enheten &r ansluten till en kompatibel strémkdalla.

2. Manéverbrytaren har en manéverknapp. Knapparna har féljande funktioner.

« LAGE: Tryck p& Mode-knappen fér att &dndra ljusférg. Lédgena véxlar mellan féljande
l&gen i denna ordning. Enfargslage (6 alternativ), Enfdrg med andningspdverkan (6
alternativ), automatisk fargcykel.

5V/2A USB-strémfdrsérjning rekommenderas (ingdr ej)

PL
Instrukcja uzycia
1. Przygotowanie przed uzyciem:
» Sprawdz, czy USB jest podtqgczone do kompatybilnego zasilacza.
2. Przelgcznik sterowania ma jeden przycisk sterowania. Funkcje przyciskow sg
nastepujgce.
« MODE: Nacis$nij przycisk Mode, aby zmieni¢ kolor swiatta. Tryby przetqczajg sie
miedzy nastepujgcymi trybami w tej kolejnosci. Tryb pojedynczego koloru (6 opciji),
pojedynczy kolor z efektem oddychania (6 opcji), automatyczny cykl koloréw.

Zalecany zasilacz USB 5V/2A (brak w zestawie)

30



TECHNICAL DATA

TECHNISCHE DATEN | DONNEES TECHNIQUES | DATOS TECNICOS | DATI TECNICI | TECHNISCHE DATA | TEKNISK DATA |
DANE TECHNICZNE

Article Number

Artikelnummer | Numéro de I‘article | NUmero de articulo | Numero dell’articolo |
Artikel nummer | Artikelnummer | Numer artykutu

S$8003-01

Dimensions
Mape | Dimensions | Dimensiones | Dimensioni | Dimensies | Matt | Wymiary

3600mm

LEDs

4PCS*LED 5050RGB

Capacity

Kapazitéat | Capacité | Capacidad | Capacita | Capaciteit | Kapacitet | Pojemnosé

2W

Protection Class

Schutzklasse | Classe de protection | Clase de proteccién | Classe di protezione |
Beschermingsklasse | Skyddsklass | Klasa ochrony

Degree of Protection

Stérke des Schutzes | Degré de protection | Grado de proteccién | Grado di protezione |
Mate van bescherming | Grad av skydd | Stopien ochronyStopien ochrony

IP20

Operating Temperature

Betriebstemperatur | Température de fonctionnement | Temperatura de funcionamiento |
temperatura di esercizio | Bedrijfstemperatuur | Driftstemperatur | Temperatura robocza

-10°to +60°C

LED Controller

LED-Controller
Controleur LED
Controlador LED
Controllore LED
LED-controller
LED-kontroller
Kontroler LED

Switch with Buttons
Schalter Mit Knépfen

Interrupteur Avec Boutons
Interruptor Con Botones
Interruttore Con Pulsanti
Schakelen Met Knoppen
Switch Med Knappar

Przetqcznik Z Przyciskami

Rated Voltage

Nennspannung | Tension nominale | Voltaje nominal | Tensione nominale |
Nominale spanning | Markspénning | Napiecie znamionowe

5VDC

Range
Bereich | Gamme | Rango | Allineare | Bereik | Réckvidd | Zakres

Max. 5 metres

31



